

ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ... ΠΑΥΛΑ

Γράφει ο Γιώργος Μεσσάρης → georgemessaris@gmail.com



Η υποκρισία ζει και βασιλεύει και τον κόσμο κυριεύει...

Τονίζω ότι οι 3-4 ισχυροί της γης κάνουν χρήση της δύναμής τους και επιβάλλουν τη θέλησή τους! Η Ρωσία δεν αποτελεί εξαίρεση, οι Ηνωμένες Πολιτείες, όμως, έχουν τα θλιβερά σκήπτρα σε επεμβάσεις / εισβολές / βομβαρδισμούς άλλων χωρών.

Οποιοδήποτε σχόλιό σας μπορείτε να το στείλετε στο ΜΜΕ που φιλοξενεί το δημοσίευμα ή στην ηλεκτρονική μου διεύθυνση και εγώ θα το μεταβιβάσω: georgemessaris@gmail.com
Οι τελευταίες παραγωγές ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ του Γιώργου Μεσσάρη: 1: «Σκιές Του Χθες» - Ένα οδοιπορικό στα εγκαταλελειμμένα χωριά της Κεφαλλονιάς και της Ιθάκης. Στα ελληνικά με αγγλικούς υπότιτλους. Διατίθεται σε μέμορι στικ.
2: ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗ - ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ. Διατίθεται σε DVD σε τέσσερις γλώσσες. Για να τα αποκτήσετε επικοινωνήστε με τον ίδιο στην ηλεκτρονική διεύθυνση georgemessaris@gmail.com



Τελικά τούτος ο κόσμος έχει μια βασίλισσα που διαφεντεύει τους πάντες, ή σχεδόν τους πάντες! Και το όνομα αυτής... Εξοχότατη Υποκρισία. Την περιβάλλουν ο πρίγκιπας διάδοχος του θρόνου Συμφέρον και η πριγκίπισσα Προπαγάνδα. Τον τελευταίο καιρό η Εξοχότατη Υποκρισία έχει την τιμητική της. Θέλοντας να προστατεύσει τον πρίγκιπα διάδοχο κάνει ότι μπορεί για να ρίξει στάχτη στα μάτια του κόσμου χρησιμοποιώντας τη δαιμόνια πριγκίπισσα Προπαγάνδα! Η Εξοχότατη Υποκρισία προσπαθεί να πείσει τους υπηκόους της ότι η Ρωσία είναι η κακιά κυρία που εισβάλλει και σκοτώνει και τους πάντες εξοντώνει! Ενώ η ίδια είναι άμεμπτη και φροντίζει για το καλό μας. Ξεκαθαρίζω ότι είμαι ενάντια στη βία με όποια μορφή και αν εκφράζεται. Δεν λέω ότι η Ρωσία είναι αθώα περισσότερο. Τα γεράκια, όμως, βρίσκονται αλλού. Σε μια προσπάθεια να δούμε τι οδήγησε τη Ρωσία στην εισβολή της Ουκρανίας πρέπει να πούμε ότι:

1. Οι Ηνωμένες Πολιτείες και το ΝΑΤΟ παραβίασαν τη συμφωνία που είχε επιτευχθεί κατά τη διάλυση της Σοβιετικής Ένωσης. Και τι έλεγε αυτή η συμφωνία; Να μην ενταχθεί στο ΝΑΤΟ καμία από τις πρώην Σοβιετικές Δημοκρατίες. Και τι έγινε στο τέλος; Εντάχθηκαν όλες με εξαίρεση την Ουκρανία!

2. Στους κόλπους του - κατά άλλα φιλικού και ειρηνικού - ουκρανικού λαού υπάρχουν εξτρεμιστικά νεοναζιστικά στοιχεία που έχουν συγκροτηθεί σε ένοπλες, ανεξέλεγκτες ομάδες, με το όνομα «Τάγμα Αζόφ», οι οποίες προβαίνουν σε ακρότητες κυρίως σε βάρος των ρωσόφωνων της Ανατολικής Ουκρανίας.

Η Ρωσία, λοιπόν, για κανένα λόγο δεν θα ήθελε να δει νατοϊκούς πυραύλους στο υπογάστριό της, όπως δεν ήθελαν και οι Ηνωμένες Πολιτείες τους σοβιετικούς πυραύλους στην Κούβα.

Τονίζω ότι οι 3-4 ισχυροί της γης κάνουν χρήση της δύναμής τους και επιβάλλουν τη θέλησή τους! Η Ρωσία δεν αποτελεί εξαίρεση, οι Ηνωμένες Πολιτείες, όμως, έχουν τα θλιβερά σκήπτρα σε επεμβάσεις / εισβολές / βομβαρδισμούς άλλων χωρών. Και αυτό δεν το λείπει η ρωσική προπαγάνδα αλλά η ίδια η Αμερικανική Γερουσία και συγκεκριμένα η Υπηρεσία Ερευνών του Κογκρέσου (Congressional Research Service)!

Σε 56σέλιδη έκθεση της υπηρεσίας αυτής, που εντόπισα ψάχνοντας τα ηλεκτρονικά αρχεία του Κογκρέσου, αναφέρονται όλες οι αμερικανικές επεμβάσεις σε ξένες χώρες από το 1798 μέχρι και 2021. Οι επεμβάσεις αυτές δεν είναι 30, 40, 50 αλλά εκατοντάδες! Οι λόγοι απλοί και ξάστεροι: «Η προάσπιση των αμερικανικών συμφερόντων»!

Μπορείτε και εσείς να δείτε το έγγραφο αυτό στο σύνδεσμο Instances of Use of United States Armed Forces Abroad, 1798 ... <https://sgp.fas.org/crs/natsec>
Όταν χρησιμοποιήσετε το σύνδεσμο θα κατέβει αυτόματα στον υπολογιστή σας το σχετικό αρχείο.

Οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ, λοιπόν, έχουν το δικαίωμα να επεμβαίνουν όπου θέλουν, με πιο πρόσφατο και τραγικό παράδειγμα, τον ανελέητο βομβαρδισμό της Σερβίας, αλλά η Ρωσία δεν έχει αυτό το δικαίωμα. Αλλά και στην περίπτωση της Κύπρου οι Ηνωμένες Πολιτείες και οι σύμμαχοι μας έδειξαν μια εγκληματική απάθεια επιτρέποντας σε ένα «σύμμαχο», την Τουρκία, να εισβάλει και να κατέχει, για 48 ολόκληρα χρόνια, ένα μεγάλο μέρος του νησιού. Ηθικός αυτουργός της εισβολής στην Ουκρανία είναι η Δύση που εκτός από την ένταξη της Ουκρανίας στο ΝΑΤΟ στόχευε και τον πλούσιο ορυκτό της πλούτο. Και δεν είναι μόνο αυτό. Της υποσχέθηκε «λαγούς με πετραχήλια» και όταν ήρθε η ώρα της κρίσης της γύρισε την πλάτη για να της στείλει στη συνέχεια, με μεγάλη καθυστέρηση, ψίχουλα! Στην διεθνή γεωπολιτική σκακιέρα αυτό που μετράει είναι το στιγνό συμφέρον που εξυπηρετείται, όπως προανέφερα, από την εξοχότατη Υποκρισία! Όλα τα άλλα είναι παραμύθια για μικρά, πολύ μικρά, παιδιά!